 Lisków, dnia 2 maja 2014 r.                                                              

I N F O R M A C J A

Urząd Gminy w Liskowie uprzejmie informuje, że został sporządzony spis wyborców Gminy Lisków w wyborach do Parlamentu Europejskiego (zarządzonych  na dzień  25 maja 2014 r.). 

Powyższy   spis   zostanie   udostępniony    do   wglądu   wyborcom    Gminy   Lisków w dniach od 5 maja 2014 r.   do  19 maja 2014 r.   w godz.  od 800   do 1530              w  Urzędzie Gminy w Liskowie, ul. Ks. Wacława Blizińskiego 56 (Ewidencja Ludności - parter pokój Nr 3).
W okresie udostępniania spisu do wglądu, każdy może wnieść do tutejszego Urzędu Gminy reklamację w sprawie nieprawidłowości sporządzenia spisu.

Spisem wyborców objęci są z urzędu tylko wyborcy zameldowani na obszarze gminy na pobyt stały oraz wyborcy stale zamieszkali na obszarze gminy bez zameldowania na pobyt stały, którzy zostali wpisani na swój wniosek do rejestru wyborców Gminy Lisków.

Natomiast wyborcy przebywający czasowo na terenie Gminy Lisków na okres obejmujący dzień wyborów i nie posiadający zaświadczenia o prawie do głosowania, mogą zostać dopisani do spisu wyborców po złożeniu wniosku w tej sprawie                 w Urzędzie Gminy w Liskowie najpóźniej w 5 dniu przed dniem wyborów tj. do dnia    20  maja  2014 r. Dopisanie wyborcy do spisu wyborców na wniosek zainteresowanego w miejscu pobytu czasowego, powoduje skreślenie ze spisu wyborców w miejscu stałego zameldowania.

        Z up. Wójta
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Katarzyna Włodarczyk
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