   Złotów,  07.03.2018 r.
ZPP.271.04.2018.RB
ZAPYTANIE OFERTOWE

Wójt Gminy Złotów
wszczyna postępowanie o udzielenie zamówienia 

o wartości poniżej 30.000,00 euro na wykonanie robót budowlanych:
„Rozbiórka budynku byłego punktu skupu mleka w m. Święta”
i

 zaprasza do złożenia oferty
Do prowadzonego postępowania nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.  z 2017 r., poz. 1579) – art.4 pkt 8 ustawy.
1. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest rozbiórka budynku byłego punktu skupu mleka, zlokalizowanego na działce nr 289 w m. Święta, zgodnie z decyzją pozwolenia na rozbiórkę wydaną przez Starostę Złotowskiego, nr AB.6741.5.2018 z dnia 05.02.2018 r.
Jest to obiekt 1 kondygnacyjny, niepodpiwniczony z dachem płaskim. Budynek nie jest użytkowany.
Z uwagi na stan techniczny - zagrożenie bezpieczeństwa oraz ze względów organizacyjnych rozbiórkę budynku należy prowadzić wg. kolejności:

1) Rozbiórka okien i drzwi.
2) Rozbiórka konstrukcji dachu. Rozbiórka konstrukcji dachu obejmuje; rozbiórkę pokrycia z papy, rozbiórkę warstw pośrednich, Rozbiórkę konstrukcji dachu – belek stalowych z zachowaniem należytych środków ostrożności. Równolegle wykonać demontaż instalacji elektrycznych.

3) Rozbiórka ścian. Rozbiórkę ścian wykonać sposobem ręcznym rozpoczynając od ścian szczytowych , a na końcu ściany podłużne nośne, cegłę po oczyszczeniu z zaprawy zabierać sukcesywnie z terenu rozbiórki. Równolegle wykonać demontaż instalacji elektrycznych i wodnokanalizacyjnych.

4) Rozbiórka posadzek.
5) Rozbiórka fundamentów. Rozbiórkę fundamentów prowadzić sposobem ręcznym.
W ramach realizacji zamówienia, Wykonawca będzie zobowiązany do wykonania rozbiórki wszelkich obiektów towarzyszących naziemnych i podziemnych, związanych z budynkiem skupu mleka, znajdujących się na działce nr 289.

Po stronie Wykonawcy jest zapewnienie właściwego i zgodnego z obowiązującymi przepisami prawa zabezpieczenia terenu oraz wywiezienia i zagospodarowania we własnym zakresie gruzu i wszelkich odpadów powstałych w wyniku realizacji przedmiotowego zamówienia.
Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia na własny koszt transportu odpadów do miejsc ich wykorzystania lub utylizacji, łącznie z kosztami utylizacji, przestrzegając przy tym przepisów prawnych wynikających z ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. Prawo ochrony środowiska (tj. Dz. U. z 2013, poz. 1232 z późn.zm.), ustawy z dnia 23 stycznia 2014r. o odpadach (Dz. U. z 2013, poz. 21 z późn. zm.); 

 Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia został określony w załączonym projekcie i specyfikacji technicznej.
2. Wymagany termin realizacji robót:   do 30 kwietnia 2018 r.
3. Opis sposobu obliczenia ceny oferty: 

Cena oferty ma charakter ryczałtu, o którym mowa w art. 632 Kodeksu cywilnego. Do ceny netto należy doliczyć podatek VAT wg stawki zgodnej z obowiązującymi przepisami. 
Cenę ryczałtową należy ustalić na podstawie kalkulacji własnej, biorąc pod uwagę przedmiot zamówienia. W cenie oferty wykonawca jest zobowiązany uwzględnić wszystkie  koszty wynikające z wykonania całości robót objętych zamówieniem, w tym koszt:

a/ organizacji zaplecza i placu budowy wraz z dostarczeniem i niezbędnym doprowadzeniem energii elektrycznej i wody oraz zabezpieczeniami wynikającymi z przepisów BHP i ppoż. 

b/dostarczenia do stanowiska roboczego narzędzi i sprzętu,

c/ uporządkowanie terenu wykonywanych prac, usunięcie wszystkich odpadów z terenu robót,
d/ ubezpieczenia prowadzonych robót budowlanych.
Ustalając cenę oferty Wykonawca winien uwzględnić wartość gruzu budowlanego pozyskanego w efekcie przeprowadzonej rozbiórki. 
Przed złożeniem oferty wykonawca winien przeprowadzić wizję lokalną celem określenia wszelkich okoliczności mających wpływ na realizację robót i określenie ceny ryczałtowej.

4. Sposób przygotowania oferty:

Wykonawca powinien sporządzić ofertę na wymaganym formularzu ofertowym ( załącznik nr 1), podając cenę  netto oraz cenę brutto. Oferta winna zawierać nazwę i adres wykonawcy oraz podpis osoby uprawnionej lub upoważnionej do występowania w imieniu wykonawcy, przy czym podpis musi być czytelny lub opatrzony pieczątką imienną.
Do oferty należy załączyć aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej.
5. Kryteria oceny ofert: 
 Cena: 100%

6. Osoba uprawniona do porozumiewania się  wykonawcami: 
    Marek Jarząbek –  tel. 67 263 53 05 ,  e-mail: marek@gminazlotow.pl
7. Termin i miejsce składania ofert: 

Oferty należy składać w Urzędzie Gminy w Złotowie, ul Leśna 7,  77-400 Złotów w terminie do 16.03.2018 r. do godz. 1100  w pokoju nr 1 (sekretariat).

Załączniki:
1. Formularz oferty.
2. Projekt budowlany.
3. STWiORB
4. Decyzja pozwolenia na rozbiórkę.
5. Projekt umowy
